
Norsk Boxerklubbs samarbeidsmøte   

29.‐30.november 2008 på Sørmarka kurs og konferansesenter 

 

Oppstart lørdag 29.11.08 kl. 09.00 

Innledning v/ leder og presentasjonsrunde av fremmøtte deltakere;  

Styret: Bjarne Hangaard, Cato Nysveen, Helge Fjeld, Kåre Otto Olsen, Bjørg Abelsen 

Meldt forfall: Kristin Halle, Svein Kristoffersen 

Fra avd. Østfold: Lars Erik Bye 

Avd. Oslo/ Akershus: Line Orlund 

Avd. Rogaland: Aud Perly Undheim 

Kontakt Hedmark/Oppland:Cato  Nysveen 

Kontakt Troms/Finnmark: Bjørg Abelsen 

Kontakt Nordland: Mette Hansen 

Meldt forfall: avd. Trøndelag og avd. Vestfold 

Medlemsregister: Per Frey 

Avlsråd: Linda Moen  

Redaksjonen (hj.side og BN): Camilla Svensson og Herman Bunes 

Brukshundutvalget: Ingrid Tomulevski og Bjørg Abelsen 

Utstillingsråd: Cato Nysveen, Stine Kristiansen og Marianne Meltvedt 

 

Tema A Gjennomgang av styrets aktivitets- og driftsplan. (justert og vedtatt på GF -08) 

1.  Å bistå adv Oslo/Akershus  

‐ med opparbeidelse av klubbhusområdet / klubbhus: 
Arbeidet med Bakkesand er nå nedlagt og er sagt opp. Leieforholdet opphører 1.mars. Grunn; 
ikke praktisk gjennomførbart på denne tomten. Det arbeides med å finne et nytt område. 

2.  Gjelder avholdelse av dette samarbeidsmøte med gjennomgang av nevnte punkter. 

3. Pristilbud for trykking av BN for reduksjon av kostnader. Dette er gjort og BN trykkes ved Kurèr 
Grafisk AS på Kongsvinger. 

4. Valpepakker kommer ut på web.  

Det bør være med en informasjon om det området eier tilhører (adresser m.m.) 



Per Frey redigerer et velkomstbrev til nye medlemmer/eiere. 

5. Samarbeidsmøte i Norden. Er utsatt på grunn av flere omstendigheter og man er enig i at det bør 
overføres til neste budsjett. Det legges inn i forslag til budsjett til GF. Leder NBK sender en foreløpig 
invitasjon / forespørsel til de nordiske landene for å avklare interesse om et møte høsten 2009. Denne 
forespørsel sendes ut i des. 08 og med svarfrist ut januar -09. 

6.  Webplass for avdelinger og kontaktområder. På hovedsiden er det opprettet enten link til 
avdelingenes hjemmesider eller lagt inn en egen side med aktivitetsplaner og bilder for de områder 
som ikke har egen hjemmeside. 

Det anmodes fra samarbeidsmøtet at alle avdelinger/kontaktområder har en felles åpningsside, som 
lages av NBK`s webmaster. Fra denne side går man videre til den aktuelle avdelingens hjemmeside. 
Samarbeidsmøtet oppfordrer videre til at avdelinger/ kontaktområder tar kontakt med webmaster.  

7. Medlemmer i HS har ikke vært med på NKK` s organisasjonskurs i 2008. Noen av avd. 
styremedlemmer og kontaktpersoner har dette kurset. 

Samarbeidsmøtet ønsker at dette kurset skal være mer tilgjengelig for medlemmer som sitter i verv i 
klubben.  NKK`s kursholdere er ofte mye opptatte og det kreves at det er et høyt antall påmeldte på 
disse kursene. Derfor foreslås det at Line Orlund (som har utdanning i organisasjonsarbeid), leder i 
avd. Oslo/Akershus, går på et kurs i regi av NKK og at hun etterpå tilbyr hele eller kortversjonen av 
dette kurset til NBK. Dette vil da være tilpasset Norsk Boxerklubb og det vil kunne være mulig for 
avdelinger å ta kontakt med henne for å avholde organisasjonskurs. 

8. Atibox. Avholdt møte vår. 

9. Årbøker for 2005 går i trykken nå.  Årbøker fra og med 2006 legges ut på hjemmesiden og dette 
arbeidet er i gang. 

10.  Oppdatering og informasjon for klubbens medlemmer fra HS;  

Det var enighet på møtet at protokollene fra styremøtene legges ut på hjemmesiden for informasjon til 
medlemmer. Disse erstatter da dagens ordning der bare navn på sak står.  

11. Jubileumsår. Jubileumsutstillingen er satt til 6. Juni 2009. Det vil i tillegg bli Brukskonkurranse 
klasse D, spor fredag 5. Juni.  

Det jobbes med å finne et egnet område til jubileumsutstillingen. (se sak om jubileum) 

Generalforsamling 2009; Det vil komme informasjon ut på hjemmeside og BN om sted. Det arbeides 
med å finne egnet sted der man kan ha både GF og middag om kvelden. I tillegg bør man kunne ha 
med hund for overnatting.  Avd. Oslo/Akershus jobber med saken sammen med HS. 

 

 

 

 

 



Tema B Avdelinger / kontaktområder; kort rapport fra hvert område, aktiviteter og 
tilbud 

Kontaktområde Nordland: 

Nylig opprettet kontaktområde etter flere års stillstand. Dette er et langstrakt område og det kan være 
vanskelig å ha noe fast aktivitetstilbud til alle medlemmer. Derfor blir dette i stor grad en ”telefon-
region”, der medlemmer har en kontaktperson de kan henvende seg til.  

Det er pr. i dag registrert 33 medlemmer i Nordland fylke. 

Planer / tanker for fremtiden: Spesialutstillingen annen hvert år i et samarbeid med Troms/Finnmark 
eller evt. egen utstilling. Dette skal vurderes mer. 

Kontaktområde Sørlandet: 

Dette område har ligger nede i 5 år. Det forsøkes nå å få i gang igjen og det har nå på høsten vært faste 
treff en søndag i måneden.  Her vil det opprettes en fast kontaktperson i løpet av 2009. 

Det er registrert 43 medlemmer pr. 28.11.08 

Planer for 2009: 

Kontaktperson opprettes og man tar det derifra. 

Kontaktområde Troms/Finnmark: 

Faste boxertreff ca. hver 6. uke. Fast lydighetstrening annenhver uke. Sporkurs høst. 

Planer 2009: Fortsette L-treningene,boxertreff, spesialutstilling 13.juni, temakveld, sportreninger og 
oppfølging av kurs. 

Det er registrert 24 medlemmer i Troms/Finnmark (de aller fleste i Troms og Tromsø) pr. 28.11.08 

Avdeling Rogaland: Avdelingen låg ned i flere år og aktiviteten ble gjeninnført i 2006. De har hatt 
ulike aktiviteter de siste årene, med økende aktivitet. Eksempler er temakvelder, medlemsmøter, 
medlemsfest, boxerdametreff, sprinter, kurs i stretching, agility og utstillingstrening. 

Planer for 2009: Handlingsplan, brukstrening, Spesialutstilling fra 2010.. 
Det er registrert 66 medlemmer pr. 28.11.08  

Avdeling Oslo/Akershus: 

Startet opp i 2007 med egen avdeling.  

Faste boxertreff en gang i måneden med ulike tema, 4 temakvelder i året, helgekurs (eks. handling, 
spor), utstillingstrening, valpekurs, kurs i hverdagslydighet, bronsemerke, deltatt på Hundelivsmesse, 

Styret har laget et visittkort som deles ut til nye boxereiere man treffer.  

Planer for 2009: 4 temakvelder, fortsette boxertreff, ulike kurstilbud (bl. a. freestyle), velge ut nye 
ressurspersoner som kan bidra med tema, boxerstevne 3 dager i august, valpeshow, mulig bidra på 
hundelivsmesse 



Det er registrert 235 medlemmer pr. 28.11.08 

Kontaktområde Hedmark/ Oppland: 

Nytt kontaktområde fra 2008. Foreløpig har kontaktperson vært telefonkontakt, men det jobbes med å 
komme i gang med aktiviteter. Det er registrert 64 medlemmer pr. 28.11.08 

Planer for 2009: Hjelp til førstegangsutstillere, hjemmeside, boxertreff. 

Det er registrert 64 medlemmer pr. 28.11.08 

Avdeling Vestfold: 

Startet opp i 2006. Aktiviteter har vært faste treninger en gang pr. uke og en tilleggstrening for de som 
trener lydighet mot f eks appellmerke. Fast treff med tur en gang i måneden som arrangeres på 
forskjellige steder rundt i fylket. Det har vært holdt sporkurs vår og høst, det har vært temakveld med 
hundespråket i fokus og det har også vært avholdt spesialutstilling. 

Der er registrert 56 medlemmer pr. 28.11.08 

Planer for 2009: Spesialutstillingen i august i Tønsberg samt mulig valpeshow i samarbeid med Horten 
hundeklubb, juleavslutning med foredrag i desember. Til våren er det planlagt en kursdag med 
stretching/massasje, samt kursdag med Torbjörn Johansson som var på besøk hos oss tidligere i år. 
Nytt sporkurs i april/mai. Ellers vil ukentlige treninger og månedlige treff gå som vanlig.  

Avdeling Østfold: 

Faste lydighetstreninger hver uke, tilleggstrening i spor i helger, sporkurs, spesialutstilling. 

Planer 2009: Fortsette alle treninger, utstilling, loddsalg, få utdannet instruktører. 

Det er registrert 67 medlemmer pr. 28.11.08 

Tema C Avl og helse m/ Informasjon fra avlsråd.  

Avlsrådet arbeider jevnlig med: Behandle parringsanmeldelser, svare på henvendelser pr. mail, 
overvåke HD-, spondylose-, kne- og hjerteresultater. Spondylose- og kne-resultatene er vanskelig 
tilgjengelige. Vi har forespurt NKK om å få kvartalsvise rapporter, men foreløpig uten respons. Det er 
dermed umulig å finne resultater på hunder hvis hundene ikke er røntget for spondylose. Tallene for 
spondylose er dårligere lesning enn for HD. 

Pr i dag kan man sjekke HD, spondylose albuer og knær på Dog-web, alt som skal undersøkes unntatt 
hjertet. 

Informasjon om HD -indeks: Informasjon om denne er kommet i Hundesport og på NBK`s 
hjemmeside. Det vil også komme informasjon i BN. 

Det ble i tillegg gitt informasjon om hjerte / Aortastenose. Kneledd. Allergi, Epilepsi, Juvenil nefropati 
(PNP) og kreft 

 

 



Tema D Utstilling 

Informasjon v/ leder i utstillingsrådet 

Kommunikasjon med avdelinger: Vil ha en person i hver avdeling som de vil ha kontakt med i forhold 
til datoer for arrangement/ dommere/dommerklarering.  

Rådet vil at avdelingene kommer med dommerforslag til utstillingene i 2011 i god tid, slik at man er 
sikker på at dommeren er klarert for å dømme i Norge (gjelder utenlandske).  Dommeren skal 
kontaktes 2 år før og i tillegg klareres minst 4 måneder før arrangementet, ifølge NKK` s regler. 

Det er mulig for alle avdelinger å arrangere valpeshow for noen eller alle raser. Valpeutstilling er 
uoffisiell, men det er en fin mulighet til å tjene penger til avdelingen og er en fin trening for valpene 
m/ eiere. Utstillingsrådet vil gjerne vite dette på forhånd, slik at det kan sendes en henvendelse til de 
aktuelle klubbene, for høflighets skyld.  

Det oppfordres til at det gjeninnføres spesialutstillinger i Rogaland, Sørlandet og i Nordland. De 
respektive er eller vil bli kontaktet. 

Utstillingspolitikk: HS og Utstillingsrådet vil generelt unngå å føre en restriktiv politikk i forhold til 
boxers deltakelse på ulike utstillinger rundt i landet. I tillegg vil rådet prioritere å si ja til de aller 
fleste forespørsler fra både Sør-Vest-landet og Nord-Norge. Man holder selvfølgelig fast ved 
hovedregelen om at det ikke kan svares ja til andre arrangører på dager med egne spesialutstillinger. 

Tema E - NBK`s jubileum 2009 

Sentralt 

Letohallen er første markering. Ekstra nøye med utdeling av premier og ryddighet. Markering under 
utstillingen. Taler og markering ved middag om kvelden.  

Generalforsamling 28.mars:  

Det inviteres representant fra NKK i anledning jubileet. Hederspriser deles ut, i tillegg til de vanlige 
premier.  

Middag på kvelden. Man bør tilstrebe og arrangere GF på et sted man kan overnatte og ha middag på 
kvelden.  

Hovedutstillingen 6.juni / Bruksprøve 5.juni: 

Selve utstillingen og bruksprøven må promoteres. Annonse ut i Bn nr 1 

Det arbeides med å finne egnet sted, siden Enebakk ikke lenger er aktuell.  

Man prøver å få til festmiddag i et lokale så nært overnatting og utstillingsplassen som mulig, med 
dommere, ringpersonell, utstillere og æresmedlemmer. 

Diverse aktiviteter planlegges. 

Hundesport inviteres til å lage reportasje, i tillegg til egen redaksjon/fotograf. 

  



Markeringer i avdelinger/kontaktområder: 

Alle annonser for spesialutstillingene må komme ut i BN nr 1, Hovedutstillingen, Troms/Finnmark, 
Trondheim, Østfold, Vestfold.  

Østfold – markering i forbindelse med utstillingen., fest  

Vestfold: markering, utstilling + fest 

Troms/ Finnmark: Festmiddag etter spesialutstilling.  

Oslo/Akershus: En type bruksretta markering, Jubileumsjulebord 

Rogaland: Må planlegges.. 

 

Tema F - Hjemmeside / Boxernytt 

Ny web-master. Det var enighet om at Herman gjør en veldig god jobb. 

Det samme gjelder Camilla med Boxernytt. 

Mindre annonseinntekter på grunn av få kommersielle annonser. Redaksjonen har som oppgave å 
skaffe annonser.  Få flere fargeannonser inn. 

Lokalavdelinger bør skrive inn til faste spalte. 

BN som er til overs sendes til nye boxereiere/ nye medlemmer. Per sjekker og lager forslag til brevet. 

Hjemmeside: 

Nytt i høst: På forsiden av NBK`s hjemmeside ligger et kart med link til alle avdelinger og 
kontaktområder, der man enten kommer til en enkel informasjonsside eller til avdelingens egne 
hjemmesider. 

Ellers er nesten alt fra den gamle hjemmesida kommet på plass. Detaljer gjenstår. 

Diskusjon av Kommersielle annonser på web-sider. Utenom våre sponsorer, er det ikke anledning til å 
legge inn private annonser for kommersielt formål. 

Detaljer på formuleringer i menyen ble diskutert. 

Vinnergalleri. Det skal sees på organiseringen av bilder, der man evt. skiller NBK og NKK`s 
resultater på ulike plasser på samme side. 

Det vil komme en egen link i menyen som heter ”klubbnytt”, der blant annet referater fra styremøter 
legges ut. 

 

 

 



Tema G - Medlemmer 

Fra 2006, etter den nye organisering av hunde-Norge, økte kontingenten fra 300,- til 540,-.( inkludert 
grunnkontingent til NKK kr.140,-) 

Dette førte til en midlertidig nedgang. I 2007 økte medlemsmassen til 764 og ytterligere til 835 i 2008. 
( Se avdelinger/kontaktområder for spesifikasjon) 

Alle avdelinger som er godkjent av Hovedklubben har egen mailboks i NKK. Denne bør sjekkes med 
jevne mellomrom, da NKK sender ut sentral informasjon via denne. 

Tema H - Statutter 

For å sikre lik tolkning av statutter/kriterier for oppdretterpris fra inneværende år, ønsket styret en 
diskusjon og avklaring om dette. 

Samarbeidsmøtet mener at oppdretterprisen Årets oppdretter må gjelde bare norske championat. Slik 
har det alltid vært tolket og forstått og man mener det ikke bør skje forandringer her. Denne 
presiseringen av tolkningen vil komme ut på hjemmesiden, og folk som er uenig i dette, må evt. sende 
inn eget forslag for sak / forslag til vedtak til GF for evt. forandringer. Presiseringen gjelder ikke for 
inneværende år (2008) da hovedstyret tidligere har besluttet å la utenlandske championater telle med, 
inntil nye statutter er på plass. 

 
 

Avslutning/Oppsummering: 

Det var enighet om et dette var et meget bra, nyttig og viktig arbeidsseminar og at man gjerne vil at 
dette arrangeres hvert år og prioriteres i budsjett. 

Et bra forum for samarbeid, noe som er sunt og viktig for klubben. Man får gått igjennom alle de 
felles sakene som er viktig for klubben som helhet. 

Møtet ble avsluttet søndag 30.11.08 kl. 12.30 

Ref. Sekr. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 


